GENEL YAKLAŞIM: Two over one ( 1’e 2 ZON FORSİNGİ )
DEFOSLAR	: Romen (Odd/Even)
SAYI	: Önce küçük sonra büyük: tek sayıda
Önce büyük sonra küçük   :çift sayıda
ATAKLAR	: Koza 3-5 Sanzatuya 2-4
İLGİ	: Büyük kart(beğendim)
DÖNÜŞLER	: Preferansiyel (Renk istenmeyen hallerde sayı)

1 MAJÖR AÇIŞLARINA KONVANSİYONLAR:
Forsing Nt
 Bergen
Jacoby 2nt
Mini Splinter 
 Splinter

1 MİNÖR AÇIŞLARINA KONVANSİYONLAR
İnverted Minör

1 MİNÖR – 1 MAJÖR – 1 NT SEKANSINDAN SONRA
Chack-Back Stayman(2)

1 MİNÖR – 1 MAJÖR – 2 MİNÖR SEKANSINDAN SONRA
3. ve 4. Renk Forsingi

1 MİNÖR – 1 MAJÖR – 2 NT SEKANSINDAN SONRA
            Alain Levy



















1. VE 2. POZİSYONDA  OYUN AÇMA KOŞULLARI
ZONDA

                   1-)4-3-3-3 elle en az 13 hcp ile

2-)11 hcp ve 5 li majörü olan her elle

3-) 20 kuralına uyan her elle (majörler ve puanların toplamı 20 olan eller)

ZONSUZ

1-) Her türlü 12 puanı olan ellerle

2-) Majörlerle puanların toplamı 19 olan ellerle

 3. POZİSYONDA  OYUN AÇMA KOŞULLARI


1-) 10-11 Hcp ile 5’li bir majör varken

2-) Uygun pozisyondayken 4 lü majörü olan 10-11 hcp li ellerle (rakip  zonda biz zonsuzken)

                                         4. POZİSYONDA OYUN AÇMA KOŞULLARI
Puan sayısı ile ♠ sayısının toplamı 15 eden   ellerle

2 majör açışları: 12-15 Hcp, 6’lı majörü olan ellerle

3 minör açışları: Açılan minör iyi, 3Nt’ye davet elleriyle

3 majör açışları:4 majör oynamak isteyen ellerle
















OYUN AÇIŞLARI
AÇIŞ      KART SAYISI
1♣               2+♣ 

1♦                4+♦ 

1♥                5+♥ 

1♠	        5+ 

1NT            15-17 P, dengeli eller

2♣              Artifisyel 

2♦                6♦

2♥                6♥

2               6

2NT             20-22 puanlı dengeli eller(5’li majör olabilir)

3 Açışlar      Blokatif,  7 Kart

3NT             Gambling(7-8 kartlı kapalı bir minör, başka değer yok) 

4♣//♥/    8 kart, açmaz el


























1 MINÖR AÇIŞINA CEVAPLAR:

AÇICI                   CEVAPÇI
1♣                   -1♦ (6+ P, 4+ ♦ )
                        -1♥ (6+ P, 4+ ♥ )
                        -1♠ (6+ P, 4+ ♠ )
                        -1NT (8-10 P, dengeli)
                        -2♣ (12+ P, 5+ ♣, 4 M yok, ZF, inv. Min)
                        -2♦ (9-11 P, 5+ ♣, 4 M yok, inv. Min)
                        -2♥ (6-8 P, 6 ♥)
                        -2♠ (6-8 P, 6 ♠)
                        -2NT (11-12 P, dengeli, 4  M yok)
                        -3♣ (5-8 P, 5+ ♣, inv. Min)
                        -3♦ (splinter )
                        -3♥ (splinter)
                        -3♠ (splinter)
                        -3NT (13-15  P, dengeli, 4  M yok)
                        -4♣ (♣  üzerinden RKCB)

AÇICI                   CEVAPÇI
1♦                    -1♥ (6+ P, 4+ ♥ )
                        -1♠ (6+ P, 4+ ♠ )
                        -1NT (6-10 P, dengeli)
                        -2♣ (12+ P, 5+ ♣, 4 M olabilir, ZF)
                        -2♦ (12+ P, 4+ ♦, inv. Min )
                        -2♥ (6-8 P, 6 ♥  )
                        -2♠ (6-8 P, 6 ♠  )
                        -2NT (11-12 P, dengeli, 4  M yok)
                        -3♣ (9-11 P, 4+ ♦, inv. Min )
                        -3♦ (5-8 P, 4+ ♦, inv. Min)
                        -3♥ (splinter)
                        -3♠ (splinter)
                        -3NT (13-15 P, dengeli, 4 M yok)
	           -4♣(splinter)
                        -4♦ (♦  üzerinden RKCB)

AÇICININ REBIDLERI:

AÇICI						CEVAPÇI
1 ♣						  1 ♥
 -1 ♠ (12-17  P, 4+ ♠ )
 -1 NT(12-14 P, dengeli)
 -2 ♣ (12+ P, 6+ ♣,  4 M yok)
 -2 ♦ (17+  P, 5+ ♣, 4+ ♦)
 -2 ♥ (12-14 P, 4 ♥)
 -2 ♠ (19+ P, 5+ ♣,4+ ♠)
 -2 NT(18+19  P, dengeli, 4 M olabilir)
 -3 ♣ (16-18  P, 6+ ♣ )
 -3 ♦ (mini splinter, 4+♥,  ♦  kısa)
 -3 ♥ (15-17 P, 4+♥)
 -3 ♠ (splinter, 19-22 P, 4+♥, ♠ kısa)
 -3 NT(17-19  P, 6♣, 3-♥)
 -4 ♣ (6 ♣  ve 4 ♥, kaliteli renkler)
 -4 ♦ (splinter, 19-22 P, 4+♥, ♦ kısa)
 -4 ♥ (4 ♥, 19+ P)

AÇICI						CEVAPÇI
1 ♦						 1 ♥
-1♠ (12-17  P, 4+ ♠ )
-1NT(12-14  P, dengeli)
-2♣(12-16  P, 5♣-4♦ olabilir)
 -2♦(6+ ♦,12-16 P)
-2♥(4 ♥,12-14 P)
-2♠(19+ P, 5+ ♦,4+ ♠)
-2NT(18-19 P, dengeli, 4 M olabilir)
-3♣(19+ P, 5+ ♦, 4+♣)
-3♦( 16-18  P, 6+  ♦)
-3♥( 16-18  P, 4♥)
-3♠(splinter 19+22  P, ♠ kısa)
-3NT(17-19  P, 6+ ♦, 3-♥)
-4♣( Splinter, 19-22  P, 4♥, ♣ kısa )
-4♦(6 ♦ ve 4 ♥, kaliteli renkler) 
-4♥(4 ♥, 19+ P)

AÇICI							       CEVAPÇI
1♣								1♠
-1NT(12-14  P, dengeli)
-2♣(12-16  P, 6+ ♣)
-2♦(17+  P, 5+ ♣ ve 4+ ♦, Reverse)
-2♥(17+  P, 5+♣ ve 4 ♥, Reverse)
-2♠(12-14  P, 4 ♠)
-2NT(18-19  P, dengeli, 4 M olabilir)
-3♣(15-17  P, 6+ kaliteli ♣)
-3♦(Mini Splinter, 16-18  P, 4♠, kısa ♦)
-3♥(Mini Splinter, 16-18  P, 4♠, kısa ♥)
-3♠(16-18  P, 4♠)
-3NT(17-19  P, 6+ ♣, 3-♠)
-4♣(6 ♣ ve 4 ♠, kaliteli renkler)
-4♦(Splinter, 19-22  P, 4 ♠ kısa ♦)
-4♥(Splinter, 19-22  P, 4 ♠, kısa ♥)
-4♠(19+ P, 4♠)

AÇICI							       CEVAPÇI
1♦								1♠
-1NT(12-14  P, dengeli)
-2♣(12-16  P, 5♣-4♦ olabilir)
-2♦(12-16 P, 6+♦)
-2♥(17+  P, 5+ ♦ ve 4 ♥, Reverse)
-2♠(12-14  P, 4 ♠)
-2NT(18-19  P, dengeli, 4 M olabilir)
-3♣(19+ P, 5+ ♦, 4+ ♣)
-3♦( 15-17 P, 6+ kaliteli  ♦)
-3♥(Mini Splinter, 16-18  P, 4 ♠, kısa ♥)
-3♠(16-18  P, 4 ♠)
-3NT(17-19  P, 6+♦, 3- ♠)
-4♣( Splinter, 19-22  P , 4 ♠, kısa ♣ )
-4♦(6 ♦ve 4 ♠, kaliteli renkler)
-4♥(Splinter, 19-22  P, 4♠, kısa ♥)
-4♠(19+ P, 4♠)


1♥ AÇIŞA CEVAPLAR
AÇICI                           CEVAPÇI
 1♥ 			-1♠(4+ ♠, 6 + Hcp) 
 			-1Nt (5-12 Hcp, her türlü dağılım, 1 tur için forsing)
-2♣ (13+ Hcp, zon forsingi, ♣ kısa olabilir)
-2♦ (13+ Hcp, zon forsingi,5+ kart ♦)
-2♥( 3lü tutuş, 8-10 Hcp)
-2♠ (mini splinter 4 lü tutuş, 10-12 Hcp, herhangi bir kısalık var ) 
-2NT(13+ Hcp, 4 lü koz tutuşu, dengeli el, 5’li renk yok)  
-3♣(Bergen, 4 lü tutuş, 6-9 Hcp) 
-3♦ (Bergen, 4 lü tutuş, 10-11 Hcp)  
-3♥(4’lü tutuş, Blokatif, 0-5 Hcp)
-3♠(13+Hcp,4’lü tutuş, ♠ kısa) 
-3NT(3’lü tutuş, 13-15 Dengeli el) 
-4♣/♦(Splinter, 13+Hcp, 4 lü tutuş, ♣/♦ kısa) 
-4♥(0-7 Hcp, 5+ Tutuş, Blokatif)
 -4(Oynamak için) 
-4Nt(♥ üzerinden KC sorusu)
1♠ AÇIŞA CEVAPLAR	
AÇICI                           CEVAPÇI
 1♠ 			-1Nt (5-12 Hcp, her türlü dağılım, 1 tur için forsing)
-2♣ (13+ Hcp, zon forsingi, ♣ kısa olabilir)
-2♦ (13+ Hcp, zon forsingi,5+ kart ♦)
-2♥(13+ Hcp, zon forsingi,5+ kart ♥)
-2♠ ( 3lü tutuş, 8-10 Hcp)
-2NT(13+ Hcp, 4’lü koz tutuşu, dengeli el, 5’li renk yok)  
-3♣(Bergen, 4 lü tutuş, 6-9 Hcp) 
-3♦ (Bergen, 4 lü tutuş, 10-11 Hcp)  
-3♥(Mini Splinter, 4’lü tutuş,  10-12 Hcp, herhangi bir kısalık var)
-3♠(4’lü tutuş, Blokatif, 0-5 Hcp) 
-3NT(3lü tutuş, 13-15 Dengeli el) 
-4♣/♦/♥(Splinter, 13+Hcp, 4 lü tutuş, ♣/♦/♥ kısa) 
-4 (0-7 Hcp, 5+ Tutuş, Blokatif)
-4Nt( üzerinden KC sorusu)
FORSİNG NT
AÇICI                                                          CEVAPÇI
 1♥ 			                              1Nt (5-12 Hcp, her türlü dağılım, 1 tur için forsing)
  -2♣ (11-16 Hcp, 3+♣)
  -2♦(11-16 Hcp, 3+♦) 
  -2♥( 11-16 Hcp, 6 ‘lı ♥) 
  -2♠(revers, 17+Hcp, 4+♠)
  -2NT(18-19 Hcp, dengeli el)
  -3♣/♦(19+ Hcp, ♣/♦ 4+ kart)
  -3♥(15-17 Hcp , Kaliteli 6’lı ♥)
  -3Nt(17-19 Hcp, 6’lı ♥)
  -3♠/4♣/4♦(Fragment, 19-21 Hcp A ile başlayan 6-7 ♥, sıçranılan renkte 2 tepe onörlü 3 kart)
  -4♥(16-18 Hcp 7 kart ♥)

AÇICI                                                             CEVAPÇI
 1♥ 			                                  1Nt (5-12 Hcp, her türlü dağılım, 1 tur için forsing)
 2♣ (11-16 Hcp, 3+♣)                                            -Pas(5-9 Hcp, 2’li  ♥  yok)
  -2♦(6+♦, 6-9 Hcp)
  -2♥(2 li veya 3’lü ♥, 5-7 Hcp)
  -2NT(10-12 Hcp, dengeli, 3’lü ♥ yok)       
  -3♣( ♣ tutuşu 8-10 Hcp)
  -3♦(Kaliteli 6+ ♦,8-10 Hcp)
  -3♥(3’lü ♥, 10-12 Hcp)
  -3♠ (♣ tutuşu, kontrol)

AÇICI                                                             CEVAPÇI
 1♥ 			                                  1Nt (5-12 Hcp, her türlü dağılım, 1 tur için forsing)
 2♦(11-16 Hcp, 3+♦)                                              -Pas(Min Hcp, 2’li  ♥  yok)
  -2♥(2 li veya 3’lü ♥, 5-7 Hcp)
  -2NT(10-12 Hcp, dengeli, 3’lü ♥ yok)       
  -3♣( 6+♣, 8-10 Hcp)
  - 3♦(♦ tutuşu, 8-10 Hcp)
   -3♥(3’lü ♥, 10-12 Hcp)
   -3♠(♦tutuşu, kontrol)


AÇICI                                                             CEVAPÇI
 1♥ 			                                  1Nt (5-12 Hcp, her türlü dağılım, 1 tur için forsing)
 2♥(11-16 Hcp, 6’lı ♥)  			             -Pas(5-7 Hcp) 
-2Nt(11-12 Hcp,  dengeli)
-3♣/♦(kaliteli  6+ ♣/♦, 10-12 Hcp)
-3♥ (10-12 Hcp,  2 ya da 3’lü ♥) 

AÇICI                                                          CEVAPÇI
 1♠			                              1Nt (5-12 Hcp, her türlü dağılım, 1 tur için forsing)
  -2♣ (11-16 Hcp, 3+♣)
  -2♦(11-16 Hcp, 3+♦) 
  -2♥(11-16 Hcp, 4+ ♥) 
  -2♠(11-16 Hcp,  6’lı ♠)
  -2NT(18-19 Hcp, dengeli el)
  -3♣/♦(19+ Hcp, 4+ ♣/♦)
  -3♥(19+ Hcp , 4+♥)
  -3♠(15-17 Hcp , Kaliteli 6’lı ♠)
  -3Nt(17-19 Hcp, 6’lı ♠)
  -4♣/♦/♥ (Fragment, 19-21 Hcp A ile başlayan 6-7 ♠, sıçranılan renkte 2 tepe onörlü 3 kart)
  -4♠ (16-18 Hcp 7 kart ♠)




AÇICI                                                             CEVAPÇI
 1♠ 			                                  1Nt (5-12 Hcp, her türlü dağılım, 1 tur için forsing)
 2♣ (11-16 Hcp, 3+♣)                                            -Pas(Min Hcp, 2’li  ♠  yok)									 	  -2♦(Kaliteli 6+ ♦, 5-7 Hcp)			  			  			 	  -2♥(6+♥, 5-7 Hcp)
						  -2♠ (2 li veya 3’lü ♠, 5-7 Hcp)
  -2NT(10-12 Hcp, dengeli, 3’lü  ♠yok)       
  -3♣(♣ tutuşu 8-10 Hcp)
  -3♦(Kaliteli 6+ ♦, 8-10 Hcp)
  -3♥(6’lı ♥, 10-12 Hcp)
  -3♠ (3’lü ♠, 10-12 Hcp)

AÇICI                                                             CEVAPÇI
 1♠ 			                                  1Nt (5-12 Hcp, her türlü dağılım, 1 tur için forsing)
 2♦(11-16 Hcp, 3+♦)                                              -Pas(Min Hcp, 2’li  ♠  yok)
   -2♥(6+♥, 5-7 Hcp)
   -2♠ (2 li veya 3’lü ♠, 5-7 Hcp)
   -2NT(10-12 Hcp, dengeli, 3’lü ♠yok)       
   -3♣( 6+♣, 8-10 Hcp)
  - 3♦(♦ tutuşu, 8-10 Hcp)
   -3♥(6’lı ♥, 10-12 Hcp)
   -3♠(3’lü ♠, 10-12 Hcp)


AÇICI                                                             CEVAPÇI
 1♠  			                                  1Nt (5-12 Hcp, her türlü dağılım, 1 tur için forsing)
 2♥(11-16 Hcp, 4’lü ♥)  			  -Pas(♥ tercih)
						 -2♠(2 li veya 3’lü ♠, 5-7 Hcp)
	 			 -2Nt(11-12 Hcp,  dengeli)
 -3♣/♦(kaliteli  6+ ♣/♦)
 -3♥(4+♥, davet)
 -3♠ (10-12 Hcp, 3’lü ♠) 


AÇICI                                                             CEVAPÇI
 1♠			                                  1Nt (5-12 Hcp, her türlü dağılım, 1 tur için forsing)
 2♠(11-16 Hcp, 6’lı ♠)  			              -Pas(5-7 Hcp) 
 -2Nt(11-12 Hcp,  dengeli)
 -3♣/♦/♥ (kaliteli  6+ ♣/♦/♥, 10-12 Hcp)
 -3♠(10-12 Hcp,  2 yada 3’lü ♠) 





2 NT JAKOBY

AÇICI                                                    CEVAPÇI
 1♥  	2Nt(12+ Hcp, 4’lü tutuş, 5’li renk yok, 4432 dağılım)
   -3♣/♦/♠ (okunan renk kısa)
   -3♥ (Kaliteli ♥ler, iyi el)
  -3Nt( 15-18 Hcp, dengeli el, tek-şikan yok)
  -4♣/4♦ (okunan renk 5’li)
  -4♥ (11-14 Hcp, kısalığı olmayan el)


  AÇICI                                                    CEVAPÇI
 1♠  	2Nt(12+ Hcp, 4’lü tutuş, 5’li renk yok, 4432 dağılım)
   -3♣/♦/♥(okunan renk kısa)
  -3♠ (Kaliteli ♠ler, iyi el)
  -3Nt( 15-18 Hcp., dengeli el, tek-şikan yok)
  -4♣/4♦/♥ (okunan renk 5’li)
  -4♠(11-14 Hcp, kısalığı olmayan el)


BERGEN
AÇICI                                                     CEVAPÇI
 1♥/♠					-3♣(4+tutuş, 6-9 Hcp)
					-3♦(4+tutuş, 10-12 Hcp, kısalık yok)			










1’E 2 SEKANSLAR

  AÇICI                                                    CEVAPÇI
 1♥(5+♥) 	2♣(3+ ♣, 12+ Hcp, kısa olabilir, alert edilmeli)
   -2♦(4+♦, 12-15 Hcp)
   -2♥(Natürel, 12-15 Hcp, 5+♥)  
   -2♠(Revers, 17+Hcp, 4♠)
   -2NT(18-19 Hcp, dengeli el)
   -3♣(4♣,15+ Hcp)
   -3♦(4♣, Splinter, 12-14 Hcp)
   -3♥(16-18 Hcp, 6’lı kaliteli ♥ ler)
   -3♠(4+♣ ,  splinter, 12-14 Hcp)
   -3Nt(15-17 Hcp, okunmayan renkleri kesen el)

  AÇICI                                                    CEVAPÇI
 1♥(5+♥) 	2♣(3+ ♣, 12+ Hcp, kısa olabilir alert edilmeli)
 2♦(4+♦, 12-15 Hcp) 	  -2♥(3+♥, 12-14 Hcp)
	  -2♠(Natürel, 4’lü ♠)
	  -2Nt(♠ keseri de var, 15+ Hcp, biraz daha el tarifi ister)	
  -3♣(Uzun ♣, ♠ stoper yok, tutuş yok)
-3♦(4+♦, 15+ Hcp)
-3♥(16+Hcp, 3+ ♥, Şİ)
                    -3♠(♦ tutuşu, ♠ kısa )
                    -3Nt(13-14 Hcp, ♠ stoperi var)
 
 AÇICI                                                     CEVAPÇI
 1♥(5+♥) 	2♦(5+♦, 12+ Hcp)
     -2♥(12-15 Hcp, 5+♥)  
  -2♠(Revers, 17+ Hcp, 4+♠)
  -2Nt(18-19 Hcp, dengeli el)
  -3♣(Revers,18+ Hcp, 4+♣)
  -3♦(4+♦, 15+ Hcp)
  -3♥(16-18 Hcp, kaliteli 6’lı ♥)
  -3♠(İyi  ♦ tutuşu,  ♠  kısa)	
  -3Nt(15-17 Hcp, okunmayan renkleri kesen el)
AÇICI                                                     CEVAPÇI
 1♠ (5+♠) 	2 ♥ (5+ ♥, 12+ Hcp)
   -2♠(12-15 Hcp, 5+♠)  
-2Nt(18-19 Hcp, dengeli el)
-3♣(Revers,18+ Hcp, 4+♣)
-3♦(Revers,18+ Hcp, 4+♦)
-3♥(4♥, 15+ Hcp)
-3♠(16-18 Hcp, kaliteli 6’lı ♠)	
-3Nt(15-17 Hcp, okunmayan renkleri kesen el)
-4♣(Splinter, 12-14 Hcp, 5431)
-4♦( Splinter, 12-14 Hcp, 5413)
-4♥(4’lü ♥, 12-14 Hcp)




1’E 2 SEKANSLARINDA DİKKAT:

1- 1/2 sekansına girdikten sonra zondan önce durmak yasaktır. Kural’ın tek istisnası, cevapçının kendi rengini sürekli tekrar etmesidir.
2-1/2 sekansına girdikten sonra rakip araya girerse araya girenin   solunun attığı dbl, kesin cezadır.
3-Konuşmalar natürel sekansta gerçekleşir.
4-Deklerasyonun sıkışmaması için aşağıdan konuşulur. 
5-Açanın 2. konuşmasında kozunu tekrarı, kozunun sayısını arttırmaz
6-1/2 sekansına girdikten sonra eli abartmamalıdır.
7- Bütün saçma sıçramalar, ortağın 2. rengine tutuş ve kısalığı olan el olarak oynanmalıdır
8-Kozunu tekrar eden açıcı hep zayıf açmış gibi düşünülmez


1 NT AÇIŞLARINA CEVAPLAR	

AÇICI                                                      CEVAPÇI
1Nt(15-17 Hcp, dengeli el)	-2♣(Stayman,4 lü majör olmayabilir, 8+ Hcp)
-2♦(♥’e transfer)
 	-2♥(♠’e  transfer)
	-2♠(6+♣)
-2Nt(6+♦)
-3♣/♦(2 tepe onörlü 6+♣/♦, 6-7 Hcp)
-3♥(♣ten Şİ)
-3♠(♦dan Şİ)
-3 Nt(4’lü M yok, 10-14 Hcp)
-4♣(Gerber As sorusu)
-4♦(Teksas transfer, ♥’e)
-4♥(Teksas transfer, ♠’e)
-4♠(Kantitatif minör staymanı)
-4Nt(Kantitatif Şilem daveti, dengeli el, 15-17 Hcp)
-5Nt(Kantitatif Grand Şilem daveti, dengeli el, 18-19 Hcp)


Staymana majör cevabı gelince


AÇICI                                                      CEVAPÇI
1Nt(15-17 Hcp, dengeli el)	2♣(Stayman,4’lü majör olmayabilir, 8+ Hcp)
2♥                                                                            -2♠(4♠,8-9 Hcp, davet, 4’lü ♥  yok)
	  -2Nt(4’lü M yok, natürel davet, 8-9 Hcp)
	  -3♣(5♣-4♠, ZF)
	  -3♦(5♦-4♠, ZF)
	-3♥(4332, 4♥, kısalığı olmayan davet, 8-9 Hcp)
                                         	-3♠(4♥, herhangi bir kısalık, Şİ)
	-3Nt(♥ tutuş yok, 4♠ var, 10-14 Hcp)
                                          	-4♣(Gerber As sorusu)
                                         	-4♦(Koz ♥, 15-16 Hcp, Kantitatif şilem daveti)
	-4Nt(Kantitatif şilem daveti)


AÇICI                                                      CEVAPÇI
1Nt(15-17 Hcp, dengeli el)	2♣(Stayman,4 lü majör olmayabilir, 8+ Hcp)
2♠                                                                            -2Nt(4’lü ♠ yok, natürel davet,8-9 Hcp)
	  -3♣(5♣-4♥, ZF)
	  -3♦(5♦-4♥, ZF)
	-3♥(4♠,herhangi bir kısalık , Şİ)
                                         	-3♠(4332, 4♠, kısalığı olmayan davet, 8-9 Hcp)
	-3Nt(♠ tutuş yok, 4’lü ♥ var, 10-14 Hcp)
                                          	-4♣(Gerber As sorusu)
                                         	-4♦(Koz ♠,15-16 Hcp, Kantitatif şilem daveti)
	-4Nt(Kantitatif şilem daveti)


Staymana 2♦  cevabı gelince
AÇICI                                                      CEVAPÇI
1Nt(15-17 Hcp, dengeli el)	2♣(Stayman,4’lü majör olmayabilir, 8+ Hcp)
2♦(4’lü M yok)	-2♥(5♥-4♠, Zayıf Smolen, Davet)
	-2♠(5♠-4♥, Zayıf Smolen, Davet)
	-2Nt(natürel davet, 8-9 Hcp)
	-3♣(5+♣-4M, ZF)
	-3♦(5+♦-4M, ZF)
	-3♥(5♠-4♥, Güçlü Smolen, ZF)
	-3♠(5♥-4♠, Güçlü Smolen, ZF) 
	-3Nt(10-14 Hcp)
	-4♣(Gerber As Sorusu)
	   -4♦(Teksas transfer, ♥’e, 6♥-4♠)
     -4♥(Teksas transfer, ♠’e, 6♠-4♥)
     -4Nt(Kantitatif Şilem daveti, dengeli el, 15-17 Hcp)
     -5Nt(Kantitatif Grand Şilem daveti, dengeli el, 18-19 Hcp)

Minör taransferinden sonra
AÇICI                                                      CEVAPÇI
1Nt(15-17 Hcp, dengeli el)	2♠(6+♣, herhangi bir puan)
 -2Nt(İyi ♣ tutuşu 17 Hcp)
 -3♣(transfer kabul)

AÇICI                                                      CEVAPÇI
1Nt(15-17 Hcp, dengeli el)	2♠(6+ ♣)
2Nt(İyi ♣ tutuşu 17 Hcp) 	-Pass(zayıf el)
	-3 Nt(6+ Hcp, iyi ♣ler)

AÇICI                                                      CEVAPÇI
1Nt(15-17 Hcp, dengeli el)	2Nt(6+♦)
 -3♣(İyi ♦ tutuşu 17 Hcp)
 -3♦(transfer kabul)
AÇICI                                                      CEVAPÇI
1Nt(15-17 Hcp, dengeli el)	2Nt(6+♦)
 -3♣(İyi ♦ tutuşu 17 Hcp)			-3♦(zayıf el, duralım)
						-3Nt(6+ Hcp, iyi ♦lar)
1NT AÇIŞINA DBL SONRASI KAÇIŞ SEKANSLARI

Açıcı          Rakip 1          Cevapçı
1Nt                Dbl        	-Pas(Oynayalım ya da bitişik olmayan 2 renkli:4-4/4-5)  
				-Rdbl(Tek renkli el)
-2♣(♣ ve ♦)
-2♦(♦ ve ♥)
				-2♥(♥ ve ♠)  
				-2♠(♠ ve ♣)

Açıcı          Rakip 1          Cevapçı
1Nt                Dbl              Pas(Oynamaya ya da bitişik olmayan 2 renkli)
-Rdbl(kaçalım mı?)   	    -Pas(kaçmayalım 6-7 P)
		                 -2♣(♣ ve ♥)
	                              -2♦(♦ ve ♠)
				

Açıcı          Rakip 1          Cevapçı
1Nt                Dbl              Rdbl(Tek renkli el)
2♣(röle)                             -Pas(♣’ler)
		                 -2♦,♥,♠(bu renk uzun)



GERBER KONVANSİYONU
Nt açışlarından sonra sıçrayarak 4♣ deklere etmek gerber As sorusudur. Gerçek anlamıyla 4 As üzerinden cevap verilir. Staymandan sonra olabileceği gibi direkt de sorulabilir.


AÇICI                                                      CEVAPÇI
1Nt(15-17 Hcp, dengeli el)	4♣(Gerber)
-4♦(0-4 As)
-4♥(1 As)
-4♠(2 As)
-4Nt(3 As)


AÇICI                                                      CEVAPÇI
1Nt(15-17 Hcp, dengeli el)	2♣(Stayman,4’lü majör olmayabilir, 8+ Hcp)	
   -2♦	4♣(Gerber)
-4♦(0-4 As)
-4♥(1 As)
-4♠(2 As)
-4Nt(3 As)
	                                                                         
AÇICI                                                      CEVAPÇI
2Nt(20-21 Hcp, dengeli el)	4♣(Gerber)
-4♦(0-4 As)
-4♥(1 As)
-4♠(2 As)
-4Nt(3 As)


TUTUŞLA BERABER KISALIK GÖSTEREN SEKANSLAR

AÇICI                                                      CEVAPÇI
1Nt(15-17 Hcp, dengeli el)	2♣(Stayman,4’lü majör olmayabilir, 8+ Hcp)
2♥                                                                          3♠(4♥, herhangi bir kısalık, Şİ)
3Nt(hangisi kısa?)	   -4♣(♣ kısa)
	   -4♦(♦ kısa)
	   -4♥(♠ kısa)



AÇICI                                                      CEVAPÇI
1Nt(15-17 Hcp, dengeli el)	2♣(Stayman,4’lü majör olmayabilir, 8+ Hcp)
2♠                                                                          3♥(4♠, herhangi bir kısalık, Şİ)
3♠(hangisi kısa)	   -3Nt(şikan var)
	   -4♣(♣ kısa)
	   -4♦(♦ kısa)
	   -4♥(♥ kısa)
AÇICI                                                      CEVAPÇI
1Nt(15-17 Hcp, dengeli el)	2♣(Stayman,4’lü majör olmayabilir, 8+ Hcp)
2♠                                                                          3♥(4♠, herhangi bir kısalık, Şİ)
3♠(hangisi kısa)	 3Nt(şikan var)
4♣ (hangisi şikan?)	 	 -4♦(♦ şikan)
	   -4♥(♥ şikan)
	   -4♠(♣ şikan)


3 MİNÖR SONRASI KONUŞMALAR

AÇICI                                                      					CEVAPÇI
1Nt(15-17 Hcp, dengeli el)						3♣/♦ (2 tepe onörlü 6+♣/♦, 6-7 Hcp)
-3Nt(1 Onörlü ♣/♦, diğer renklerden stoper, 9 löve sayabilecek el)
-Pas(yukarıdaki el dışındaki diğer dağılımlar)
 






2♣ KOKİSH
AÇIŞ KOŞULLARI:
1- 2 renkli 19-20 hcp’lik el
2- 22+ Hcp’lik dengeli el
3- 17+ Hcp, kaliteli 6’lı majör, 8.5+ lövelik el
4- 18+ Hcp, kaliteli 6’lı minör, 9+ lövelik el


  AÇICI	                             CEVAPÇI
   2♣  		                   2♦(Röle)
   2♥(Röle)                           2♠(Röle)
     -2Nt(25-27)
     -3♣(♥-♣  2 renkli)  
     -3♦(♥-♦ 2 renkli)
     -3♥(♥’ler, 22+) 
     -3♠(♦-♣ 2 renkli)
     -3Nt(28-30)
  
  AÇICI	                               CEVAPÇI
     2♣   		                   2♦(Röle)
     2♠(Röle)                         2Nt(Röle)
     -3♣ (♠-♣2 renkli)  
     -3♦(♠-♦ 2 renkli)
     -3♥(♠-♥ 2 renkli)
     -3♠(♠’ler, 23+) 

  AÇICI	                               CEVAPÇI
   2♣   		                   2♦(Röle)
   2Nt(22-24)		     (2Nt açmış gibi devam)

  
AÇICI	                   	      CEVAPÇI
   2♣   		                    2♦(Röle)
   2♥		                    3♣/♦/♥(6+ renk, transfer, açıcının renkleriyle ilgilenmiyor)

AÇICI	                               CEVAPÇI
     2♣   		                   2♦(Röle)
     -4♥/♠(löveye dayalı)
     -5♣/♦(Löveye dayalı…) 




2 NT AÇIŞI VE GELİŞMELERİ
    20-21 Hcp dengeli dağılım, 5’li majör olabilir.

  AÇICI	                               CEVAPÇI
   2Nt   		                  -3♣(4’lü-5’li Majör sorusu)
-3♦(♥’e transfer)
-3♥(♠’e transfer)
-3♠(Minör transferi, 5-5 ya da uzun bir minör)
-3Nt(Oynamak için)
-4♣(Gerber As sorusu)
-4♦/♥(Texas transfer)
-4♠(4-4 minör, kantitatif şilem daveti)
-4Nt(Kantitatif şilem daveti)
-5♣/♦(Oynamak için)
-5Nt(6 Nt kesin, 7 Nt’ya davet, 15 Hcp, 4333)  

AÇICI	                              			 CEVAPÇI
2Nt   			      			3♦(♥’e transfer)
  -3♥(normal el)
  -3Nt(2 onörlü, 3 kart ♥)
  -4♣/♦(4 kart ♥, okunan renkte kontrol var)
  -4♥(4 kart ♥, her renkten kontrol var)




AÇICI	                              			 CEVAPÇI
2Nt   			      			3♥(♠’e transfer)
-3♠ (normal el)
  -3Nt(2 onörlü, 3 kart ♠)
  -4♣/♦/♥ (4 kart ♠, okunan renkte kontrol var)
  -4♠ (4 kart ♠, her renkten kontrol var)
  
AÇICI	                               CEVAPÇI
  2Nt   			     3♠(Minör transferi, 5-5 ya da uzun bir minör, Şİ)
  3Nt(Röle)	-4♣(6-7 ♣)
	-4♦(6-7 ♦)
	-4♥(5♣-5♦, ♥ kısa) 
	-4♠(5♣-5♦,  ♠kısa)




PUPPET STAYMAN

2 Nt açışından ya da 2♣-2♦(Röle)- 2Nt(22-24)	rebidinden sonra 5’li ya da 4’lü majör araştırması ya da minör zon/şilemleri oynamak için kullanılan bir konvansiyondur.
  AÇICI	                                                                CEVAPÇI
  2 Nt(20-21 Hcp, 5’li Majör olabilir)		3♣(4’lü-5’li Majör sorusu)  
  
AÇICI	                                                                CEVAPÇI
  2♣						 2♦
  2 Nt(22-24 Hcp, dengeli)			 3♣(4’lü-5’li Majör sorusu)
      -3♦(En az bir 4’lü majör var) 
      -3♥(5’li ♥)
      -3♠(5’li ♠)
      -3Nt(4’lü ya da 5’li majör yok) 	

  AÇICI	                                                                CEVAPÇI
  2 Nt(22-24 Hcp, dengeli)			 3♣(4’lü-5’li Majör sorusu)
  3♦(En az bir 4’lü majör var)	 		   -3♥(4’lü ♠ var)
	-3♠(4’lü ♥ var) 
	-4♣(4♥-4♠,  Şİ)
	-4♦(4♥-4♠,  ya Şİ hiç yok ya da kesin şilem oynayacak el)


ADIYLA ZAYIF 2 AÇIŞLARI
*6-10 Hcp arasında bir güç(Zonsuz 6-8, Zonda 9-10 Hcp)
*Açış renginden 6 kart
* Puanlar uzun renkte yoğun, yan renklerde birden fazla A veya K olmamalı
*4’lü majör olmamalı
*3. Pozisyonda disiplinsiz olabilir(Ortak pastan geliyor)
*4. Pozisyonda 12-15 Hcp ve 6’lı bir majör ile açılabilir
* Zayıf 2 açan oyuncu, ortağı konuş demedikçe bir daha konuşmaz!
*Zayıf 2 açışa rakip renkle araya girdiğinde, cevapçının konturu cezadır


ZAYIF 2 AÇIŞINA CEVAPLAR
*Yeni renk:16+Hcp, konuşulan renk 5+, tutuş sorar
*2Nt:İyi el, genellikle açış rengine tutuş, Ortağa minimum mu maksimum mu olduğunu sorar
*Zon altında tutuş: Kompetitif(davet değil)
*3Nt(Oynamak için)
*Zon diyerek tutuş: İki anlamlıdır(to way), Ya zon yapacak güçte el ya da iyi tutuş ve blokatif

AÇICI	                                             CEVAPÇI                AÇICI			cevapçI
  2♦	2♥                            2♦	                          2♠
    -3♦(tutuş yok)			  -3♦(tutuş yok)
    -3♥(3 kart tutuş)			  -3♠(3 kart tutuş)

AÇICI	                                             CEVAPÇI                AÇICI			      cevapçI
  2♠	3♣                            2♦	                                2Nt(Min-Max?)
    -3♠ (tutuş yok)			  -3♦(Min.)
    -3♦(3 kart tutus var, ♦ değeri)			  -3♣(Max. ♣ A veya R)
    -3♥(3 kart tutus var, ♥ değeri)			  -3♥(Max. ♥ A veya R) 
			   -3♠(Max. ♠ A veya R) 
			   -3Nt(Max. Yanda A,R yok, koz çok iyi)


 AÇICI	cevapçI               AÇICI			       cevapçI  
 2♥	2Nt(Min-Max?)       2♠	     2Nt(Min-Max?)	
   -3♥(Min.)			   -3♠(Min.)
   -3♣(Max. ♣ A veya R)			   -3♣(Max. ♣ A veya R)
   -3♦ (Max. ♦ A veya R)			   -3♦(Max.  ♦ A veya R)
   -3♠(Max. ♠ A veya R)			   -3♥(Max.  ♥ A veya R)
   -3Nt(Max. Yanda A,R yok, koz çok iyi)		   -3Nt(Max. Yanda A,R yok, koz çok iyi)


ZAYIF 3 AÇIŞLARI
*Açış renginden 7 kart
*Tek renkli el(Özellikle 4’lü Majör olmamalı)
*Oyun açardan daha zayıf bir el
*Defansif löveleri olmayan bir el
*Zonda iken daha kaliteli bir renk
*3. Pozisyonda disiplinsiz olabilir
*Ortak forsing bir konuşma yapmadan bir daha konuşulmaz

ZAYIF 4 AÇIŞLARI
*Açış renginden 8 kart
*Tek renkli el(Özellikle yanında bir 4’lü Majör olmamalı)
*Oyun açardan daha zayıf bir el
*Defansif löveleri olmayan bir el
*Cevapçının şilem ilgisi varsa keykartları soracaktır. 5 seviyesinde renk, bu renkten kontrolün varsa keykart cevabı ver demektir.

AÇICI	                                       CEVAPÇI
4♥				 5♣(♣ renginden kontrol var mı?)
  -5♥(yok)
  -5♦(Var, 1-4 keykart)
  -5♠(Var, 0-3 keykart)
  -5Nt(Var, 2 keykart)
  -6♣(Var, 2 keykart ve koz Damı)
AÇICI	                                       CEVAPÇI
4♥				 5♦(♦ renginden kontrol var mı?)
  -5♥(yok)
  -5♠(Var, 1-4 keykart)
  -5Nt(Var, 0-3 keykart)
  -6♣(Var, 2 keykart)
  -6♦(Var, 2 keykart ve koz Damı

ZAYIF 5 MİNÖR AÇIŞLARI
*Açış renginden 9 kart
*Tek renkli el(Özellikle yanında bir 4’lü Majör olmamalı)
*Oyun açardan daha zayıf bir el
*Defansif löveleri olmayan bir el(Yan renklerde en fazla bir Dam)
           
  3NT GAMBLİNG AÇIŞI(KUMAR 3 NT’Sİ)
*Kapalı 7-8 kart minör(3 tepe onörlü:ARD)
*Yan renklerden en fazla bir Dam
*Cevapçı diğer renklerden stoperleri olan ve 3 Nt oynamak isteyen bir elle pas diyecektir
AÇICI	                                       CEVAPÇI
3Nt	-4♣(pas geç ya da düzelt)
	-4♦(kısalık var mı?)
	-4Nt(ekstra uzunluk var mı?)

AÇICI	                                       CEVAPÇI
3Nt	4♣(pas geç ya da düzelt)
-Pas(rengi ♣ imiş)
-4♦(rengi ♦ imiş)


AÇICI	                                       CEVAPÇI
3Nt	-4♦(kısalık var mı?)
-4♥/♠(Konuşulan renk kısa)
-4Nt(kısalık yok)
-5♣(Rengim ♣, ♦ kısa)
-5♦(Rengim ♦, ♣ kısa)



AÇICI	                                       CEVAPÇI
3Nt	-4Nt(ekstra uzunluk var mı?)
-5♣(Rengim ♣, yok)
-5♦(Rengim ♦, yok)
-6♣(Rengim ♣, var)
-6♦(Rengim ♦, var)


REVERSE DRURY:
3. ve 4. Pozisyonda zayıf açabiliyorduk(ortak pastan geliyor). Bu durumlarda Drury konvansiyonunu kullanmamız yararlı olacaktır. 


  AÇICI	                                      CEVAPÇI
   				 Pas
  1♥/♠ 		   -2♣(R Drury; 3 kart tutuş ve 10-12 TP)
	        -2M(tutuş, 6-9 Hcp)
	-2Nt(4 kart tutus, bir kısalık)
	-3x(4kart tutus, okunan renk 5+)
	-3M(4 kart tutus, preemptif)


  AÇICI	                                      CEVAPÇI
   				 Pas
  1♥ 		    	              2♣(R Drury; 3 kart tutuş ve 10-12 TP)
   -2♦(normal açış)
	-2♥(zayıf açış)
	-2♠(4 kart ♠, 17+, Şİ)
	-2Nt(Kısalık sorusu, J2Nt’deki gibi devam eder)
	-3Nt(Zon tercihi ister)
	-3♣/♦(4 kart ♣/♦, 17+, Şİ)
	-3♥(Davet)
	-3♠(Splinter, 15-17)
	-4♣/♦(Splinter, 15-17)
	-4♥(Sign-Off)


AÇICI	                                      CEVAPÇI
   				 Pas
  1♠ 		    	              2♣(R Drury; 3 kart tutuş ve 10-12 TP)
   -2♦(normal açış)
	-2♥(normal açış, 4+♥ )
	-2♠(zayıf açış)
	-2Nt(Kısalık sorusu, J2Nt’deki gibi devam eder)
	-3♣/♦/♥(4 kart ♣/♦/♥, 17+, Şİ)
	-3♥(Davet)
   -3Nt(Zon tercihi ister)
	-4♣/♦/♥(Splinter, 15-17)
	-4♠(Sign-Off)

MİNÖR AÇIŞ SONRASI KONVANSİYONLAR
CHACK-BACK STAYMAN
  AÇICI	                                       		 CEVAPÇI
   1♣/♦  		    	               		1♥
   1Nt(12-14Hcp dengeli)	     		2♣(10+ Hcp, 5’li ♥, soru)
    -2♦(tutuş yok, min. Hcp)
    -2♥(tutuş var, min. Hcp)
    -2♠(Tutuş var, Max. Hcp)
    -2Nt(Tutuş yok, Max. Hcp)

ALAİN LEVY(1mİnör-1 Majör-2 NT sonrasI)
  AÇICI	                               CEVAPÇI
   1♣/♦  		    	      1♥
   2Nt(18-19)	-Pas(Zon görmeyen el)
	-3♣(♦’ya transfer)	
	-3♦(♥’e transfer)
	-3♥(♠’e transfer, 4-4 Majör)
	-3♠(♣’e transfer, açıcı ♣’leri beğenmiyorsa 3 Nt diyebilir)
	-3Nt(4’lü ♥ ve zon puanı)
	-4♣/♦(6+♥, splinter)

  AÇICI	                               CEVAPÇI
   1♣/♦  		    	      1♥
   2Nt(18-19)	 3♦(♥’e transfer)
   3♥(mecburi)	  -Pas(5+♥, zon görmeyen el) 
	  -3♠(5♥-4♠, zayıf ya da güçlü)
	  -3Nt(Zon seç, ♥ ya da Nt)

  
AÇICI	                               CEVAPÇI
   1♣/♦  		    	      1♥
   2Nt(18-19)	 3♥(♠’e transfer, 4-4 Majör)
   3♠(mecburi)	  -3Nt(4-4 Majörler, zon seç)
	  -4Nt(4-4 Majörler Şlem Daveti)
	  -5Nt(4-4 Majörler, Grandşlem daveti)

	
  AÇICI	                               CEVAPÇI
   1♣/♦  		    	      1♠
   2Nt(18-19)                        3♦(♥’e transfer,5♠-4♥)
   3♥  	 -3Nt(Zon seç)
	 -4♥(5♠-5♥, Şlem teklifi)

  AÇICI	                               CEVAPÇI
   1♣/♦  		    	      1♠
   2Nt(18-19)   	   -4♣/♦(6+♠, splinter)
	   -4♥(5♠-5♥, Zon seç)
  
  AÇICI	                               CEVAPÇI
   1♣/♦  		    	      1♠
   2Nt(18-19)	 3♥(♠’e transfer)
   3♠	 4♣/♦/♥(Kontrol, Şİ)

3. RENK FORSİNGİ:
AÇICI	                               CEVAPÇI
   1♣  		    	      1♥
   2♣			      2♦(10+Hcp, ♦ stoperi ve en az davet eli)
			          
 3. Renk forsingi, açıcının minör rengini tekrar etmesi sonrasında cevapçının farklı bir rengi sıçramadan deklere etmesidir. Cevapçının konuştuğu 3. renkte stoperi vardır ve açıcıya 3 soru sorar:
1-Konuştuğum ilk renk(bu sekansta ♥ tabiiki)  sende 3’lü mü?
2-Konuşulmamış 4. renkte stoperin var mı?
3-Bunlara olumlu yanıt veremiyorsan, 3. Renkte(burada ♦) 4 kartın var mı?
Açıcının bu soruya vereceği yanıtlar ise aşağıdaki gibidir:

AÇICI	                               		CEVAPÇI
   1♣  		    	      		1♥
   2♣			      		2♦(10+Hcp, ♦ stoperi ve en az davet eli)
     -2♥(3’lü ♥ var)
	-2Nt(♠ stoperi var, 15-16 Hcp)
	-3♣(Min. Hcp, olumlu yanıt yok)
	-3♦(4’lü ♦ var)
[bookmark: _GoBack]	-3Nt(♠ stoperi var, 13-14 Hcp) 
4. RENK FORSİNGİ:
AÇICI	                               CEVAPÇI
   1♣  		    	      1♥
   1♠			      2♦(12+Hcp, ZF, soru)

4. Renk forsingi, açıcının ve cevapçının sırasıyla 4 rengi sıçramadan deklere etmesiyle başlar ve zona kadar forsingtir. Açıcıya 3 soru sorar:
1-Konuştuğum ilk renk(bu sekansta ♥ tabiiki)  sende 3’lü mü?
2-4. renkte stoperin var mı?
3-Bunlara olumlu yanıt veremiyorsan, 4. Renkte(burada ♦) 4 kartın var mı?
   Açıcının bu soruya vereceği yanıtlar ise aşağıdaki gibidir(Açıcı, cevapçının sorusuna öncelik sırasıyla yanıt vermelidir. Yani 1. soruya yanıtı olumluysa öncelikle bunu belirtmeli, değilse 2. soruya bakmalı ve o da olumsuz ise 3. soruya bakıp ona göre yanıt vermelidir):


AÇICI	                               		CEVAPÇI
   1♣  		    	      		1♥
   1♠			      		2♦(12+Hcp, ZF, soru)
     -2♥(3’lü ♥ var)
	-2♠(tutuş yok, ♦ stoperi yok) 
     -2Nt(♦ stoperi var, 15-16 Hcp)
	-3♣( tutuş yok, ♦ stoperi yok)
	-3♦(4’lü ♦ var)
	-3♥(3’lü ♥ var, 15-16 Hcp)
	-3Nt(♦ stoperi var, 12-14 Hcp) 

AÇICI	                               		CEVAPÇI
   1♦  		    	      		1♠
   2♣			      		2♥ (12+Hcp, ZF, soru)
     -2♠(3’lü ♠ var) 
     -2Nt(tutuş yok, ♥ stoperi var, 15-16 Hcp)
	-3♣(3’lü ♠ yok, ♥ stoperi yok, 5-5)
	-3♦(3’lü ♠ yok, ♥ stoperi yok)
	-3♥(3’lü ♠ yok, 4’lü ♥ var )
	-3Nt(♦ stoperi var, 12-14 Hcp) 

İNVERTED MİNÖR:
AÇICI	                               		CEVAPÇI
   1♣ 		    	      		-2♣(12+ Hcp, 5+ ♣, ZF, 4’lü majör yok)
					-2♦ (9-11 Hcp, 5+ ♣, 4’lü majör yok)
					-3♣(0-5 Hcp, 5+ ♣)
					-4♣(♣ üzerinden RKCB)   			      		


AÇICI	                               		CEVAPÇI
   1♦  					-2♦ (12+ Hcp, 4+ ♦, ZF, 4’lü majör yok)
					-3♣(9-11 Hcp, 4+ ♦, 4’lü majör yok) 
					-3♦ (0-5 Hcp, 4+ ♦)
					-4♦(♦ üzerinden RKCB)   





RKCB(ROMEN KEYCARD BLACKWOOD)
Tutuş sonrası koz Rua’sı da As kabul edilip toplam 5 As üzerinden cevap verilir.

4Nt		-5♣(1-4 Keycard)
		-5♦(0-3 Keycard)
		-5♥(2 Keycard)
		-5♠(2 Keycard ve koz Damı)
		-5Nt(2 Keycard, bir şikan var)
		-6♣/♦(1-3 Keycard, konuşulan renk şikan)
		-6♥(koz ♠ ise ♥ şikan, ♥ ise ♠ şikan)

RUA SORUSU:
Rua soran oyuncu 7 oynamayı düşünüyordur.
5Nt		-6♣(Ya ♣ Rua ya da diğer 2 Rua)
		-6♦(Ya ♦ Rua ya da diğer 2 Rua)
		-6♥(Ya ♥ Rua ya da diğer 2 Rua)
		-6 seviyesinde koz dekleresi, Rua olmadığı anlamına gelir.
DAM SORUSU(POZİSYONEL RUA CEVABI):
Keykart sorusuna yanıt aldıktan sonra bir üstü ile koz damı sorulabilir. Bu renk koza denk geliyorsa 2 üstüyle sorulmalıdır.

Koz ♥ iken:

4Nt 	5♣(1-4 Keycard)
5♦(koz damı var mı?)	 -5♥(D yok)
	 -5♠(D var, ya ♠ Rua ya da diğer 2 Rua var)
	 -5Nt(Dam yok, 3 Rua var)
	 -6♣/♦(Ya okunan rengin Ruası ya da diğer 2 Rua)
	 -6♥(Dam var, Rua yok) 
4Nt 	5♦ (0-3 Keycard)
5♠(koz damı var mı?)	 -5Nt(Dam var, Rua yok)
	 -6♣/♦(Dam var, ya okunan rengin Ruası ya da diğer 2 Rua)
	 -6♥(Dam yok)


VOİDWOOD:
               Koz tutuşları sonrasında 4(şikan majör ise) ya da 5’li(şikan minör ise) seviyede bir renk okunması, o rengin dışındaki keykartları sorar. Koz ♣ iken 4♦ da voidwood’dur. Cevaplar 4Nt Blackwood’daki gibidir.

AÇICI	                               		             CEVAPÇI
 1♠			               2♠
 5♣/♦/♥(okunan renk şikan, KK sorusu)		 

AÇICI	                               		             CEVAPÇI
1♦		    	      	2♦
4♥/♠/5♣(okunan renk şikan, KK sorusu)	
 
AÇICI	                               		             CEVAPÇI
 1♥			               2♥
 4♠/5♣/♦(okunan renk şikan, KK sorusu)		 


5 NT JOSEPHİN:
               Grand şlem forsing konvansiyonu olarak da bilinir. Oynanacak koz renginde anlaştıktan sonra, kontrol konuşması yapılamayacak ve as sayısını öğrenmenin yararı olmayacak durumlarda grand şlem araştırması için uygulanır. 5Nt, kozun 3 büyük onöründen (ARD) kaç tanesine sahip olduğunu sorar. Cevapçı 2 büyük onörle grand şlem, 1 büyük onörle şlem ilan eder. Büyük onörü yoksa 6 trefl deklare eder.

AÇICI	                              CEVAPÇI
 1♠	2♦
 2♥	3♠
 5Nt(Josephin)	 -6♣(Büyük onör yok)
	 -6♠(1 büyük onör var)
	 -7♠(2 büyük onör var)	 


DOPI-ROPI-DEPO:

	Şlem konuşmaları sırasında Keykart sorarken Rakibin renkle araya girmesinden sonra kozumuza 5 seviyesinde dönülebiliyorsa, yani rakibin araya girdiği renk bizim tutuştuğumuz kozdan daha küçük bir renk ise: 
DOPI ► d=0, p=1, uygulanır (dbl=0-3 kc, pass=1-4 kc)
Rakip kozunun üstünü okumak =2 kc, koz D yok
Rakip kozunun 2 üstünü okumak=2 kc, koz D var
	Kozumuza 6 seviyesinde dönülebiliyorsa, yani rakibin araya girdiği renk bizim tutuştuğumuz kozdan daha büyük bir renk ise:
DEPO ► d=çift sayıda, p=tek sayıda, key kart gösterir(Dbl:Even, Pas:Odd) 
	Rakibin dbl ile araya girmesinden sonra ise: 
ROPI ► r=0, p=1 key kart gösterir. Redouble = 0 veya 2 kc pas = 1 veya 3 kc

	ÖRNEKLER:
AÇICI                               ARAYA GİREN       CEVAPÇI  	  ARAYA GİRENİN ORTAĞI        
1♠	                         3♣	                       4Nt(RKCB ♠) 	    5♣
-Pas(1-4 KK)
-Dbl(0-3 KK)
-5♦(2 KK, koz Damı yok)
-5♥(2 KK, koz Damı var)

AÇICI                               ARAYA GİREN       CEVAPÇI  	  ARAYA GİRENİN ORTAĞI        
1♠	                         3♣	                       4Nt(RKCB ♠) 	    Dbl
-RDbl(0-3 KK) 
-Pas(1-4 KK)
-5♣(2 KK, koz Damı yok)
-5♦(2 KK, koz Damı var)

AÇICI                ARAYA GİREN       CEVAPÇI  	               ARAYA GİRENİN ORTAĞI        
1♦	         2♣	          3♣	    	                4♣
4Nt	         6♣	                    -Dbl(Çift sayıda KK)
		                    -Pas(Tek sayıda KK)

TRİAL BİD(DENEME KONUŞMASI)
Majör basit destekten sonra yapılan zon denemesidir.

AÇICI                           CEVAPÇI
 1♠ 			2♠ (3lü tutuş, 8-10 Hcp)
 1♥			2♥(3lü tutuş, 8-10 Hcp)

Bu konuşmalardan sonra açıcı elini yeniden değerlendirir. Bunu yaparken kayıp sayar:
    1-7+ kayıplı elle pas geçer
    2-6 kayıplı elle uzun ya da kısa rengini konuşarak bu renkten yardım sorar
    3-5-5,5 kayıplı elle zon ilan eder
    4-6’lı koz, dengesiz ve zayıf elle 3’e yükselir(blokatif)


A)KISA RENKTEN TRİAL BİD:
Cevapçının basit desteği sonrası bir üst deklere ile kısalık konuşması yapmak istendiğini belirtir. Cevapçı bir üst deklere ile kısalık sorar.

AÇICI                           CEVAPÇI
  1♥			2♥
  2♠(Kısalık var)	2Nt(Hangisi kısa?)
  -3♣/♦(Bu renk kısa)
  -3♥(♠ kısa)

AÇICI                           CEVAPÇI
 1♠ 			2♠
 2Nt(Kısalık var)	3♣(Hangisi kısa?)
 -3♦/♥(Bu renk kısa) 
 -3♠(♣ kısa)
Cevapçı açıcıdaki kısa renkten puanları olup olmadığına bakarak 3 ya da 4 majör oynamaya karar verir.
B)UZUN RENKTEN TRİAL BİD:
Açıcı bir renkten 3’ten fazla kaybı varsa bu rengi uygun olan seviyede deklere ederek cevapçıda o renkten 3’ten az kaybı olup olmadığını sorar. Cevapçı, bu renkten 3 veya daha fazla kaybı varsa 3 majör, 3’ten az kaybı varsa 4 majör, sorulan renkte RDx, DVx varsa 3 Nt  deklere eder. Kısalık konuşması ile çakışmaması için ♥ basit desteğinden sonra ♠ yardımı 2♠ ile değil, 2Nt ile sorulur.

AÇICI                                                     CEVAPÇI
  1♥			                         2♥
   -2Nt(♠’ten yardım sorusu)
   -3♣/♦(Bu renkten yardım sorusu)        -3♥(Sorulan renkte 3 veya daha fazla kayıp var)
					-3Nt(Sorulan renkte RDx, DVx var)
					-4♥(Sorulan renkte 2 veya daha az kayıp var)
	
AÇICI                                                     CEVAPÇI
  1♠			                         2♠
  3♣/♦/♥(Bu renkten yardım sorusu)       -3♠(Sorulan renkte 3 veya daha fazla kayıp var)
					-3Nt(Sorulan renkte RDx, DVx var)
					-4♠(Sorulan renkte 2 veya daha az kayıp var)

	Trial bid rakip araya girdiğinde de uygulanabilir. Konuşulacak yer kalmıyorsa atılan kontr trial bid anlamındadır. Trial bid yapmaya yer kalıyorsa atılan kontr cezadır:

AÇICI                  R1                    CEVAPÇI      r2
  1♥		  Pas	               2♥                  2♠
   -Dbl(♠’ten yardım sorusu)
   -3♣/♦(Bu renkten yardım sorusu)        

AÇICI                  R1                    CEVAPÇI      r2
  1♥		  Pas	               2♥                  3♣
   -Dbl(♣’ten yardım sorusu)
   -3♦(♦’dan yardım sorusu) 
   -3♥(♠’ten yardım sorusu)
    
AÇICI                  R1                    CEVAPÇI      r2
  1♥		  Pas	               2♥                  3♦
  Dbl(♣ veya ♠’ten trial bid yapacak alan kalmadığı için ceza)   
AÇICI                  R1                    CEVAPÇI      r2
  1♠		  Pas	               2♠                  3♣
   -Dbl(♣’ten yardım sorusu)
   -3♦/♥(Bu renkten yardım sorusu)

AÇICI                  R1                    CEVAPÇI      r2
  1♠		  Pas	               2♠                  3♦
   -Dbl(♦’dan yardım sorusu)
   -3♥(♥’den yardım sorusu)
   -3♠(♣’ten yardım sorusu

AÇICI                  R1                    CEVAPÇI      r2
  1♠		  Pas	               2♠                  3♥
  Dbl(minörlerden trial bid yapacak alan kalmadığı için ceza)   


	Cevapçının basit desteğinden sonra açıcı tarafından yapıldığı gibi cevapçının rengine açıcının tutuşundan sonra cevapçı tarafından da yapılabilir.














1NT AÇIŞINA DBL SONRASI KAÇIŞ SEKANSLARI

Açıcı          Rakip 1          Cevapçı
1Nt                Dbl        	-Pas(Oynayalım ya da bitişik olmayan 2 renkli:4-4/4-5)  
				-Rdbl(Tek renkli el)
-2♣(♣ ve ♦)
-2♦(♦ ve ♥)
				-2♥(♥ ve ♠)  
				-2♠(♠ ve ♣)

Açıcı          Rakip 1          Cevapçı
1Nt                Dbl              Pas(Oynamaya ya da bitişik olmayan 2 renkli)
-Rdbl(kaçalım mı?)   	    -Pas(kaçmayalım 6-7 P)
				    -2♣(♣ ve ♥)
				    -2♦(♦ ve ♠)
				

Açıcı          Rakip 1          Cevapçı
1Nt                Dbl              Rdbl(Tek renkli el)
2♣(röle)              		  -Pas(♣’ler)
				  -2♦,♥,♠(bu renk uzun)
          























DONT:

RAKİP	ARAYA GİREN
1Nt	-Dbl (Uzun bir renk) 
	-2(ve üstünde bir renk) 
	-2( ve üstünde bir renk) 
	-2(majörler) 
	-2(ler)
	-3//(oynamak için)



RAKİP1     ARAYA GİREN		RAKİP 2	CEVAPÇI
1Nt              Dbl (Uzun bir renk)	Pas		-Pas(15 + Hcp, cezaya çevirdi)
					-2(röle)
					-2//(kendi uzun rengi)
					

RAKİP     ARAYA GİREN			RAKİP 2	CEVAPÇI
1Nt            2(ve üstünde bir renk)     Pas		-Pas( tercihi)
					-2(röle, 2. Rengi sorar)
					-2/2/3(Kendi rengi)
					-2Nt(15+Hcp, davet)
					-3(Blokatif)

RAKİP     ARAYA GİREN                    RAKİP 2	CEVAPÇI
1Nt            2( ve üstünde bir renk)    Pas		-Pas( tercihi)
					-2(röle, 2. Rengi sorar)
					-2/(kendi rengi)
					-2 Nt (15+Hcp, davet)
					-3(Blokatif)

RAKİP1     ARAYA GİREN		RAKİP 2	CEVAPÇI
1Nt             2( ve )	                   Pas	-Pas( tercihi)
		-2tercihi)
		-2Nt(15+Hcp, davet)
		-3/(kendi rengi)
		-3/(Blokatif)


 	*Rakibin 1 Nt açtığı durumlarda genel hareket tarzımız: 2. Pozisyonda Capp, 4. Pozisyonda Dont olacaktır. 










LEBENSOHL

	1Nt açtığımızda rakibin müdahalesi sonrasında kullanılır. Rakibin rengi/renkleri belli ise hemen yapılabildiği gibi, rakibin rengi/renkleri belli olduktan sonra da yapılabilir. Direkt ve endirekt olarak uygulanır. Direkt lebensohl rakip renkte stoperi reddeder, endirekt lebensohl(yani 2Nt’den geçirip) ise rakip renkte stoper gösterir. Lebensohl kullanarak şu 3 sorun çözülmüş olacak:

1-Cevapçının 5 kart rengi var ama davet ve forsing elleri ayırmak istiyor

2-Cevapçının 4 kart majörü ve zon forsing bir eli var ancak rakip renkte stoperi yok. Majör fiti bulunamadığında 3 Nt oynayabilmek için açıcıda rakip renk stoperi olup olmadığını öğrenmek istiyor. 

3-Cevapçının 4’lü ya da 5’li majörü yok, zon forsing bir ele sahip ve 3 Nt oynamak için rakip renkte stoper olup olmadığını öğrenmek ya da göstermek istiyor.

Rakip natürel bir renkle araya girince:

AÇICI          RAKİP 1         CEVAPÇI	
1Nt	2    	-Dbl(Negatif, 8-9 Hcp, davet)
		-2♦/(Direkt: oynamak için)
		-2Nt(Endirekt, 3’e transfer)
		-3(Direkt: Stayman,  stoperi yok, Davet)
		-3♦(Direkt: 5+♦, ZF)
		-3(Direkt:5+, ZF)
		-3♠(Direkt:5+♠, ZF)
		-3Nt(Direkt:10-14 Hcp,  stoperi yok) 

AÇICI          RAKİP 1         CEVAPÇI	
1Nt	2                   2Nt(Endirekt, 3’e transfer)
3(röle)       Pas	-3♦(5+♦,  stoperi var, davet)
		-3davet)
		-3♠(5♠+, davet)
		-3Nt(10-14 Hcp, stoperi var)


AÇICI          RAKİP 1         CEVAPÇI	
1Nt	2♦    	-Dbl(Negatif, 8-9 Hcp, davet)
		-2(Direkt: oynamak için)
		-2Nt(Endirekt, 3’e transfer)
		-3(Direkt:5+, ♦ stoper yok, ZF)
		-3♦(Direkt: Stayman, ♦ stoperi yok)
		-3(Direkt:5+, ZF)
		-3♠(Direkt:5+♠, ZF)
		-3Nt(Direkt:10-14 Hcp,  stoperi yok) 

AÇICI          RAKİP 1         CEVAPÇI	
1Nt	2♦                   2Nt(Endirekt, 3’e transfer)
3(röle)       Pas	-Pas(uzun ler)
		-3♦(5+♦, stayman, ♦ stoperi var)
		-3davet)
		-3♠(5♠+, davet)
		-3Nt(10-14 Hcp, stoperi var)

AÇICI          RAKİP 1         CEVAPÇI	
1Nt	2    	-Dbl(Negatif, 8-9 Hcp, davet)
		-2(Direkt: oynamak için)
		-2Nt(Endirekt, 3’e transfer)
		-3(Direkt: 5+, ZF)
		-3♦(Direkt: 5+♦, ZF)
		-3(Direkt:4’lü ♠,  stoperi yok, ZF)
		-3♠(Direkt:5+♠, ZF)
		-3Nt(Direkt:10-14 Hcp,  stoperi yok) 

AÇICI          RAKİP 1         CEVAPÇI				RAKİP 2
1Nt	 2                   2Nt(Endirekt, 3’e transfer)	Pas
3(röle)	 Pas	-Pas(uzun ler)
		-3♦(5+♦, davet eli)
		-3stoper var, stayman)
		-3♠(5♠+, davet)
		-3Nt(10-14 Hcp, stoperi var)


AÇICI          RAKİP 1         CEVAPÇI	
1Nt	2♠      	-Dbl(Negatif, 8-9 Hcp, davet))
		-2Nt(Endirekt, 3’e transfer)
		-3(Direkt: 5+, ZF)
		-3♦(Direkt: 5+♦, ZF)
		-3(Direkt:5+♠ stoperi yok, ZF)
		-3♠(Direkt:4 ♠ stoperi yok, davet)
		-3Nt(Direkt:10-14 Hcp, ♠ stoperi yok) 


AÇICI          RAKİP 1         CEVAPÇI				RAKİP 2
1Nt	 2♠                   2Nt(Endirekt, 3’e transfer)	Pas
3(röle)	 Pas	-Pas(uzun ler)
		-3♦(5+♦, davet eli)
		-3♠stoper var)
		-3♠(4+, ♠stoper var)
		-3Nt(10-14 Hcp, ♠stoperi var)

CAPPALETTİ’YE KARŞI:

AÇICI               RAKİP 1         	CEVAPÇI	                       
1Nt	     Dbl(Ceza)          Helvic konvansiyonu uygulanır

AÇICI               RAKİP 1         	      CEVAPÇI	                   RAKİP 2
1Nt	     2♦(majörler)            Pas		                    2/♠(tercih)
Pas	     Pas		        -Dbl(ceza)
		-2NT(take-out)





AÇICI          RAKİP 1         CEVAPÇI				RAKİP 2
1Nt	 2♦(majörler)   2Nt(Endirekt, 3’e transfer)	Pas
3(röle)	 Pas  	-Pas(uzun ler)
		-3♦(5+♦, davet)
		-3(stoper var, ♠ stoper yok)
		-3♠(♠ stoper var, stoper yok)
		-3Nt(ve ♠ stoperleri var)

	Rakip 2(ve 1 minör) ya da 2( ve bir minör) ile araya girerse, bilinen renk üzerinden lebensohl yapılacaktır. Yani sanki natürel 2/girmiş gibi.
	
	Rakip 2Nt(minörler) diyerek araya girdiğinde lebensohl kalkar:

AÇICI           RAKİP 1             CEVAPÇI				
1Nt	 2Nt(minörler)    	-3(5+♥, davet)
		-3♦(5+♠, davet)
		-3♥(5+♥, ZF)
		-3♠(5+♠, ZF)
		-3Nt(Oynamak için)
		-4(Majör seç, Şİ)
		-4♦(majör seç, Şİ yok)

AÇICININ REBİDLERİ: 
1-Cevapçı rakibin araya girişi üzerine 2 Nt demişse: açıcı mecburen 3 diyecektir.
2-Cevapçı negatif Dbl attığında: açıcı varsa 4’lü majörünü gösterecek, yoksa rakip renkte stoper ve minimum Nt puanıyla 2 Nt, maximum Nt puanıyla 3 Nt diyecektir.
3-Cevapçı cue-bid ederek 4’lü majör sormuşsa: açıcı varsa 4’lü majörünü gösterecek, yoksa ve rakip renkte cevapçı stoper göstermişse 3 Nt diyecek, cevapçı stoperi reddetmişse kendinde stoper varsa yine 3 Nt diyecektir. Diğer durumlarda uzun minörünü okuyacaktır. 

       		       
	















ARAYA GİRİŞLER(OVERCALL)
	Araya giriş yaklaşımımız genel olarak fit bulup yarışmak içindir. Atak gösteren araya girişler yapmak zorunda değiliz. Niyetimiz, gösterebileceğimiz uzun bir rengimiz varsa ilk fırsatta göstermek olmalıdır. Bu bağlamda araya girenin agresif, araya girenin ortağının tutucu davranması gerekir. Yani büyük sorumluluğun cevapçının olduğu unutulmamalıdır. Özellikle 1. seviyede çok daha agresif davranabiliriz. Ancak 2. seviye araya girişlerde daha dikkatli olmamız gerekir. Yani 2. Seviyede gösterebileceğimiz bir renk varsa bu renk sağlam olmalı ve puanımız da açara yakın olmalıdır. 

1-Rakibin minör açtığı bir elde, ortağın 1 majörle araya girmesi durumunda cevapçının vereceği deklerelerin anlamı: 

BATI          KUZEY           DOĞU	         GÜNEY
 1♦                1♠	          Pas	       -Pas(0-9 Hcp tutuş yok, zon olasılığı yok)
-1Nt(9-11 Hcp, tutuş yok, rakip renkte stoper var)
-2♦(cue-bid, 11+ Hcp, 3+ kart tutuş var)
-2♥(8-10 Hcp, 3’lü tutuş)
-2♠(5-7 Hcp, 3’lü tutus)
-2Nt(12-14 Hcp, tutus yok, rakip renkte stoper var)
-3♣(9-11 Hcp, 5+♣, 4’lü tutuş)
-3♦(9-11 Hcp, 4’lü tutuş, mixed raise)
-3♥(5+♥, 3’lü tutuş)
-3♠(Preemptif, 0-6 Hcp, 4’lü tutuş)
-3Nt(15-17 Hcp, oynamak için)
-4♣(Renk+fit, defansif değil, baraj önerisi)
-4♦(Splinter)
-4♥(Renk+fit, defansif değil, baraj önerisi)
-4♠(İki anlamlı:0-6 Hcp, 5 kart fit ve bir kısalık ya da kuvvetli el)
-5♣(oynamak için)


BATI	  KUZEY         DOĞU	         GÜNEY
  1♣                  1♥	            Pas	     -Pas(0-9 Hcp tutuş yok, zon olasılığı yok)
-1♠(9+ Hcp, 4+♠)
-1Nt(9-11 Hcp, tutuş yok, rakip renkte stoper var)
-2♣(cue-bid, 11+ Hcp, 3+ kart tutuş var)
-2♦(8-10 Hcp, 3’lü tutuş) 
-2♥(4-7 Hcp, 3’lü tutuş)
-2♠(9-11 Hcp 5+♠, 4’lü tutuş)
-2Nt(12-14 Hcp, tutus yok, rakip renkte stoper var)
-3♣(9-11 Hcp, 4’lü tutuş, mixed raise)
-3♦(9-11 Hcp, 5+♦, 4’lü tutuş,)
-3♥(Preemptif, 0-6 Hcp, 4’lü tutuş)
-3♠(7♠, 3’lü tutus, ortağın renginde küçük kağıtlar, davet)
-3Nt(15-17 Hcp, oynamak için)
-4♣(Splinter)
-4♦( Renk+fit, defansif değil, baraj önerisi)
-4♥( İki anlamlı:0-6 Hcp, 5 kart fit ve bir kısalık ya da kuvvetli el)
-4♠(Oynamak için)
-5♦(oynamak için)





BASİT TUTUŞ SONRASI ARAYA GİRENİN DEKLERELERİ:

BATI	                    KUZEY	    DOĞU	                                                                   GÜNEY
   -  	         1♦	  1♠	                                                             Pas
2♠(5-7 Hcp, 3♠)      	         Pas	   -Pas(dengeli, 13-ye kadar eller)
		   -2Nt(15-16 Hcp dengeli, 1,5♦ stoperi, davet)
		-3♦(15-16 Hcp, dengeli ♦ stoperi yok)
		-3♣/♥(dengesiz el, trial bid, davet)
		-4♠(5-5 veya 6-4 2 renkli el ve 12-15 Hcp, ya da preemptif)

CUE-BİD SONRASI ARAYA GİRENİN DEKLERELERİ:

1-Minimum ile(7-11 Hcp): Basitçe renk tekrarı.

2-Medium ile(12-13 Hcp):  a)Trial bid
	           b)2Nt(1,5 stoper, dengeli, davet)
	 c)Rengini sıçrayak 3 seviyesinde tekrar(6 kart)

3-Maksimum ile(14-16 Hcp):  a)önce yeni renk sonra zon(diğer konuşmalara uygun olmayan el)
	b)3Nt(1,5 stoper, dengeli)
	c)4Maj.(6 kart)
	d)Cue-bid(dengeli, stoper yok, Nt’ye yatkın)
	e)Splinter(Genellikle 6331, şileme yatkın)



BATI	                    KUZEY	    DOĞU	                                                                   GÜNEY
   -  	         1♣	  1♥	                                                             Pas
2♣      	         Pas	-2♦(12-13 Hcp, trial bid)
		-2♥(7-11 Hcp)
		-2♠(12-13, 4♠)
		-2Nt(12-13,dengeli, 1,5♣ stoperi, davet)
		-3♣(14-16 Hcp, ♣stoperi yok, Nt’ye yatkın)
		-3♦(12-15 Hcp, 5♥-5♦)
		-3♥(12-13 Hcp, 6♥)
		-3Nt(14-16 Hcp, 1,5 ♣ stoperi, Nt’ye yatkın)
		-3♠/4♣/♦(Splinter, 14-16 Hcp, 6♥, Şileme yatkın) 		


BATI	                    KUZEY	    DOĞU	                                                                   GÜNEY
   -  	         1♦	  1♠	                                                             Pas
2♦      	         Pas	-2♥(10+ Hcp, 4♥)
		-2♠(7-11 Hcp)
		-2Nt(12-13,dengeli, 1,5♦ stoperi, davet)
		-3♣(12-13 Hcp, 4♣)
		-3♦(14-16 Hcp, ♦ stoperi yok, dengeli)
		-3♥(12-15 Hcp, 5♠-5♥)
		-3Nt(14-16 Hcp, 1,5 ♦ stoperi, Nt’ye yatkın)
		-4♣/♦/♥(Splinter, 14-16 Hcp, 6♠, Şileme yatkın) 



		

BATI	  KUZEY                                DOĞU	   GÜNEY
  1♣                  1♥	                                   Pas                   1Nt(9-11 Hcp, tutuş yok, rakip renkte stoper var)
  Pas                  -2♣(Natürel, Non forsing)
	-2♦(Natürel, Non forsing)
	-2♥(Natürel, sign-off)
	-2Nt(12-14 Hcp, Davet)
	-3♥(6♥, forsing)
	-3Nt(15-16 Hcp, dengeli)
	-4♥(sign-off)

BATI	  KUZEY                                DOĞU	   GÜNEY
  1♣                  1♥	                                   Pas                   1♠(5-7 Hcp, 3’lü ♥)
  Pas                 2♥(8-16 Hcp)
	
	
BATI	  KUZEY                                             DOĞU	   GÜNEY
  1♣                  1♥	                                                Pas                   1♠(9+ Hcp, 4+♠)
  Pas	-1Nt(7-11 Hcp, 2-♠, ♣stoperi)
	-2♣(12-16 Hcp, 3♠) 
	-2♦(7-11 Hcp, Fit yok, ♣stoperi yok)
	-2♠(7-11 Hcp, 3♠)
	-2Nt(12-13 Hcp, 2-♠, ♣stoperi)
	-3♣(12-16 Hcp, 4♠)
	-3♦(14-16 Hcp, 4♦, ♣stoperi yok)
	-3♥(12-13 Hcp, 6♥)
	-3♠(7-11 Hcp, 4♠)
	-3Nt(14-16 Hcp, 2-♠, ♣stoperi)
 
	


